
平成３０年３月 

アンケート 
 

次回の参考とさせていただきますので、講座の感想をお聞かせ下さい。 

 

１、あなたの性別は（回答 9 人）   

            ア 男 性    9 人 

                イ 女 性    0 人 

 

２、あなたの年齢は（回答 9 人） 

            ア ６０代    5 人 

             イ ７０代     4 人           
    

３、開催は何でお知りになりましたか。（回答 9 人） 

           コミセンだよりを見て 9 人            

 

４、開催日時の設定はどうでしたか。（回答 9 人） 

      ア 良かった    9 人    

 

５、開催日時の設定はどうでしたか。（回答 9 人） 

  ア 良かった    9 人    

 

６、内容はどうでしたか。（回答 9 人） 

                   ア 良かった    9 人 

 

７、内容の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。（回答 8 人） 

 大変良かった。また、機会がありましたら是非参加させてください。冬期間が参加す

るのに都合が良いのでよろしくお願いします。 

 少ない金額で実用パソコン講座を受けるにあたり、エクセルにて処理することにあま

り乗り気ではなかったのですが、とりあえずワードで表作成されるよう指導して頂け

ればと、講座を受けたものの講師の指導がわかりやすく、とても楽しく受けることが

でき、エクセルでの処理もついていけることもできました。ありがとうございました。 

 知らぬが仏ということでは駄目だと実感しました。機能の使い方が勉強になりました。 

 マイクロソフトオフィスのバージョンが先生と同じ方が操作に習うにはスムーズだと

思う。短時間の講座だったので、聞いている時は理解したつもりでもすぐに忘れそう

で心配です。 

 また、機会があれば勉強したいと思います。 

 今まで使っていたパソコンの機能の何十分の一しか使用していないことを、再認識し

ました。逆に知らなかったことで不毛な時間を浪費したことにもなり、謙虚にこのよ

うな講座をもっと早く受講していればと感じました。 

 ワード、エクセル共にほとんど初めてと同様の知識しかなかったので、基本から教え

てもらい、非常に良かった。 

 今年から会計を担当することになり、出納帳、科目振分け、収支決算書等の表計算処

理方法について学びたく、参加しました。講師の先生の大変解りやすい説明で大変良

く理解できました。大変ありがとうございました。 


